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_AE_A1_E5_B8_88_E8_c53_87906.htm [答案]101、在一个整合

的财务系统里，以下哪项不是与系统的应收账款部分相联系

的主要风险考虑：a．信用可能被用于不适当的账户b．信用

率的更新可能是不及时的c．财务或管理报告可能是不精确

的d．可能同未授权的供应商发生交易102、一个大的组织中

，如果没有一个配备足够人员的信息中心帮助平台，那么最

大的风险是：a．提高了实施应用审计的难度b．应用系统缺

乏充分的文档记录c．增加了使用非法程序代码的可能性d．

用户与系统交互操作过程中长期存在错误103、某电子公司决

定采用快速应用程序开发技术开发一个新系统。新系统的开

发应包括以下哪项内容？a．系统文档可以推迟到最后的模块

完成。b．取消开发组的项目管理职责。c．系统的建立是通

过一个模块接着一个模块进行的，直到全部完成。d．运用对

象开发技术，以减少对以前代码的使用。104、在计算机环境

中，以下哪些访问配置比较合适？ 修改生产数据修改生产程

序 用户是否有权？应用程序员是否有权？用户是否有权？应

用程序员是否有权？a是否否是b是否否否c否是是否d否是是

是105、关注终端电磁辐射是因为电磁辐射会产生以下哪一项

后果： A、造成噪声污染 B、中断处理器功能 C、能够被他人

观测和显示D、导致电流达到危险水平106、通过安装条形码

公司可以维护一个更加及时的原材料存货记录。对存货条码

的扫描是在什么时候进行的？a.在清点时。b.在补充和发出时

。c.由于质量问题而从生产过程中剔除时。d.为编制财务报表



而调整时。107、对生产过程的跟踪进行自动化，应按下列顺

序进行。a.分析、设计、构造、实施。b.设计、分析、构造、

实施。c.分析、设计、实施、构造。d.设计、分析、实施、构

造。108、实现生产过程跟踪的自动化，其业务上的原因是

：a．通过减少生产工人的数量来减少工资历的支出。b．对

生产过程进行更加有效的管理。c．确定工作效率低的生产工

人。d．确定哪些供应商经常提供质量差的材料。109、生产

过程跟踪的自动化在什么情况下可以算是取得成功？a.生产

过程的产出达到了最大化。b.公司和供货商之间实现了适时

库存的方式。c.公司可以从供货商那里享受大额的折扣优惠

。d.客户认为公司对他们的需求反应更加积极。110、假设公

司将存货的平均水平降低到3天，对低存货水平所带来的风险

进行控制的最好方法是：a.计划在原材料耗尽时的实际存货

。b.雇佣安全警卫保护存货避免原材料的任何损失。c.从一开

始就保证供应商适当的资格，并且一直保持这种资格。d.与

其他在两个月内可以提供原材料的供应商进行洽谈。111、某

公司正对各责任中心进行评价，方法是应用投资回报衡量业

绩。中心经理可以采取行动，提高投资回报，但这些行动不

包括： a.增加投资基数b.增加销售额c.减少开支d.减少总资产

112、某仓库保管员使用一台计算机终端，可以在屏幕上看到

下列内容：零件号、零件说明、可用数量、正在订购数量、

某种存货订购数量和的再订货点。从总体上看，这些数据构

成了一个：a.字段。b.文件。c.数据库。d.记录。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


